Esegui in colonna i calcoli nell’ordine dato. Colora di volta in volta 1 2 3

nella griglia la casella contenente il risultato trovato. Scoprirai il 24 +32= /9 -32= 12 x 4=
percorso fatto dalla ranocchia p.er arrivare . @)\ 4 95 - 74 5 23 x 2= 6 47 + 1=
allo stagno. Attento, la ranocchia procede a salti! SN 7 8 °

S5 31x3= 90 — 28= 74 - 29=
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e Nella tabella precedente colora di verde le caselle
76 52 1 17 29 39 57 41 22 12 dove hai ottenuto come risultato un numero pari.

512713430 2 1621168816446 e Trascivi i risultati DISPARI trovati in ordine
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83 77 3 55 35 7 81 93 42 68 e C(Classifica i risultati trovati nel DIAGRAMMA DI
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